東松山支店嵐山出張所 移転のご案内

いつも 埼玉りそな銀行をお引立ていただき、厚く御礼申し上げます。

さて、「埼玉りそな銀行 東松山支店嵐山出張所」は、2022年10月を

目途に、「東松山支店」内に移転し営業させていただくこととなりました。

移転に際しましては、何かとご不便をおかけすることと存じますが、 移転後におきましても、社員一同より一層お客さまのお役に立つ サービスの提供に努めて参る所存でございます。

何卒ご理解、倍旧のお引立てを賜りますようお願い申し上げます。

2021年12月

株式会社埼玉リそな銀行

東松山支店嵐山出張所 社員一同東松山支店 社員一同

〈店舗移転の概要〉

移転後の住所	〒355-0028 埼玉県東松山市箭弓町三丁目4番3号 (東武東上線 東松山駅(東口)徒歩5分) 東松山支店と同一店舗内で営業いたします
移転後の お取引きについて	 お手持ちのカード・通帳はそのままご利用いただけます 店名・店番号・口座番号の変更はございません 嵐山出張所に設置のATMは、引き続き現店舗の近隣等で営業を予定しております 貸金庫は東松山支店への移設搬送を予定しております

詳細につきましては、別途ご案内申し上げます。

お問合せ先電話番号			
東松山支店嵐山出張所	東松山支店		
0493-62-2424	0493-24-1211		

